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El Nel vuoto, una sferetta di dimensioni trascurabili, cari-
cagq=-51x10" C e massam=75x 10" kg ¢ po-
sta, equidistante da entrambi, tra un piano infinito con
densita superficiale di carica 0 = —1,86 x 107° C/m* e un
filo infinito, parallelo al piano, con densita lineare di ca-
rica A = 8,1 x 1077 C/m. La distanza tra il filo e il piano ¢
d =28 cm.

» Calcola il campo elettrico nel punto in cui si trova la
sferetta.

» Calcola 'accelerazione della sferetta. Verso dove ¢ ri-
volta?

(2,1 x 10°N/C; 1,4 x 102 m/s?]
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